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Меган Макдоналд - всесвітньо відома 

американська дитяча письменниця, автор 

популярної книжкової серії про пустотливу та 

веселу Джуді Муді. У цій серії вже вийшло 

більше 20-ти книжок. Також Меґан написала 

кілька книг з кольоровими ілюстраціями для 

наймолодших читачів. Сюжети історій автора 

захоплюють навіть тих дітей, які не люблять читати. А все завдяки 

тому, що вони буквально просякнуті позитивом та оптимізмом, а 

виховні моменти описані так вміло, що діти одразу роблять 

правильні висновки та розуміють, як треба чинити в житті. 

Меган Макдоналд народилася 28 лютого 1959 року в 

Піттсбурзі (штат Пенсільванія, США). Була наймолодшою, п'ятою 

дитиною в сім'ї, в якій росли ще чотири дівчинки. Враження 

дитинства згодом надихнули автора на створення романного 

циклу «сестринський клуб». 

Навчалася в Оберлінському коледжі, який закінчила у 1981 

році, продовжила освіту в університеті Піттсбурга. Ставши 

дипломованим спеціалістом, Меган кілька років пропрацювала 

бібліотекарем у бібліотеці Карнеґі у Піттсбурзі, Громадській 

бібліотеці Міннеаполіса, Меморіальній бібліотеці Адамса. Згодом 

присвятила себе письменництву. 

Перша книга письменниці «Це дійсно будинок рака-

самітника?» («This a House for Hermit Crab»), у 1991 році 

удостоїлася відразу двох літературних премій. Успіх надихнув 

автора на нові творчі звершення. 

Сьогодні бібліографія письменниці складає понад 40  книг, 

які перекладені на більш ніж 20 мов світу і за які авторка 
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отримала не одну міжнародну літературну премію. 

Але перш за все її знають, як авторку книг про 

пригоди рудоволосої дівчинки Джуді Муді (Moody - 

означає «мінливий у настрої») та її молодшого 

братика Стінка. Невгамовна фантазія, оптимізм та 

енергія цієї дівчинки підкорили серця мільйонів юних читачів. 

Вона постійно потрапляє в кумедні халепи, але незмінно 

знаходить вихід з будь-якої ситуації. У всіх пригодах Джуді 

супроводжують друзі - Роки, Френк і малюк Стінк, якому нерідко 

дістається від сести, але він не в образі.  

Перша повість вийшла друком в США ще 2000 року. Відтоді 

кумедну дівчинку полюбили мільйони дітей по 

всьому світу. 

Брату Джуді – Стінку - присвячено окрему серію книг 

Меган Макдоналд: «Стінк неймовірний хлопчик- 

коротунчик», «Стінк і неймовірний супергалактичний 

льодяник», «Стінк і найсмердючіші кросівки у світі» 

та «Стінк і великий морськосвинський експрес». У компанії Стінка 

читач зможе відправитися на екскурсію до музею науки, дізнатися 

дещо про людей, «носи» котрих працюють на NASA, взяти участь 

у конкурсі на найсмердючіші кросівки, тощо. 

Українською мовою книги Меґан Макдональд виходять у 

видавництві «Видавництво Старого Лева» та користуються 

великою популярністю серед читачів. Ви зможете знайти такі 

книги: «Джуді Муді», «Джуді Муді рятує світ», «Джуді Муді стає 

знаменитою», «Джуді Муді лікарка» та багато інших. 

Cюжети книг захоплюють навіть тих дітей, які не люблять 

читати. Малюки буквально «ковтають» всю серію цілком.  
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Усі книги Меган Макдоналд напрочуд легкі та смішні. 

Кожна має свій сюжет, і тому неважливо, в якій послідовності їх 

читати. Чудові чорно-білі ілюстрації Пітера Рейнолдса 

(письменник, ілюстратор, власник книжкової крамниці, аніматор 

і викладач ) доповнюють атмосферу книжки, не 

заважають фантазувати й допомагають сміятися. 

Насамперед книги призначені для дітей 7-12 років, 

але й дорослим буде цікаво читати їх своїм дітям і 

потім обговорювати. У відгуках про книги  

дорослі читачі пишуть, що придумані автором 

історії дарують солодке відчуття повернення в дитинство. 

У 2011 році вийшла однойменна комедійна кінострічка за 

однією з книжок Меґан Макдоналд у серії про Джуді Муді — 

«Judy Moody and the Not Bummer Summer», але вона не стала 

такою ж популярною, як книга.  

Меган Макдоналд разом з чоловіком Річардом Гайнсом 

(письменник) живе у Північній Кароліні. Пише дитячі книги, які 

користуються величезною популярністю в США і за кордоном. 

 

          10 фактів про Меган Макдоналд, яких ви могли не знати 

1. Перше оповідання Меган написала про точилку для 

олівців. Його надрукували, коли вона була у п’ятому 

класі. 

2. Вона читала біографію Вірджинії Дейєр (першої дитини, 

яку народили в Америці переселенці з Англії) стільки 

разів, що бібліотекарка попросила повернути книжку і 

дати шанс ще комусь її прочитати. 
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3. Щороку на Геловін Меган перевдягалася старим 

нудним пілігримом, бо в неї були чотири старші сестри, 

які віддавали їй свої костюми. 

4. ЇЇ улюблена настільна гра - «Життя». 

5. Меган Макдоналд – членкиня клубу «Морозиво для 

життя» у кав’ярні «Вересклива Мімі», яка розташована в 

її рідному місті Себастополі, штат Каліфорнія. 

6. Вона, як і Джуді Муді, колекціонує лейкопластири. У її 

колекції є навіть такий, що пахне беконом. 

7. У Меган Макдоналд є льодяник, більший за 

бейсбольний м’яч, і вона його ніколи-ніколи не з’їсть.  

8. Коли Меган була такого віку, як Стінк, у неї також була 

ящірка, яка впала в каналізацію. 

9. Вона часто починає писати нову книжку на серветці. 

10. Якось Меган Макдоналд відкривала церемонію 

нагородження за найбільший у світі капкейк. 

 

Серія книг Меган Макдоналд «Джуді Муді» 

Пригодницькі книги для дітей розповідають неймовірні, 

яскраві історії, що надихають схопитися з місця і почати втілювати 

великі плани в життя. Вони запалюють в середині дітлахів вогонь і 

бажання стати частиною надзвичайних подій. Завдяки цьому ці 

книги ніколи не втрачають своєї популярності.  

Саме такими книгами є серія книг Меган Макдоналд 

«Джуді Муді». Це смішні, цікаві та бешкетні історії про дівчинку 

третьокласницю і її друзів. Вона завжди сповнена новиї ідей, 

ніколи не здається і, хоч зовсім не є слухняною, та з нею точно 

ніхто не нудьгуватиме. 
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Книга 1 «Джуді Муді» (видана у 2000 році) 

Книга знайомить нас з кумедною дівчинкою 

на ім’я Джуді Муді. У  неї є молодший братик Стінк, 

найкращий друг Рокі та «заклятий» друг Френк Перл. 

Вони потрапляють у різноманітні пригоди, вчаться 

тішитися маленьким і великим радощам. 

Перший шок у наших дітей викликає те, що поганий настрій 

дає право йти в американську школу штату Вірджинія в 

улюблених тигрячо-смугастих піжамних штанцях. У перший 

навчальний день! По-друге, вражає, наскільки чесно описані 

стосунки Джуді з братиком: вони сваряться, буває, по-злому 

жартують, часто терпіти не можуть одне одного («смердючий 

братик», «ходиш, як банан», «ти що – ку-ку?»). Справжнє ім’я 

Джеймса навіть не згадується. Однак у відповідальні моменти 

бачимо дійсно родинну підтримку, і це приємно. 

Добре розкрито психологію молодших школярів 6-9 років: 

діти прагнуть мати свої таємниці, як-от таємний Клуб жаб’ячих 

дзюркунців, передають записки на уроках, у них формується 

уявлення про найкращих друзів (у Джуді це два хлопчики з класу), 

з’являються різкі перепади настрою, однак діти залишаються 

напрочуд серйозними й добрими. 

Головна героїня хоче стати лікарем: вона виграла ляльку 

Майю-Краще-Почувайю для малих практикантів, «знає все про 

кістки і скелети. Зовнішні та внутрішні», прагне бути як Елізабет 

Блеквел, перша жінка-лікар. Її най-найкращий друг Роккі постійно 

вправляється в нових фокусах, напевне, мріє про цирк. 

Кожна книжка сповнена багатьма пригодами, однак, має 

центральну виражено дидактичну проблему, котра щасливо 
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вирішується в кінці. У першій частині дівчинка-третьокласниця 

здатна «прикрі події перетворювати на хороші». І це її 

найвизначніше досягнення. 

 

Книга 2 «Джуді Муді стає знаменитою» (2001 рік) 

У другій повісті описано важкий шлях Джуді 

Муді до популярності. Стати відомою, хоча б 

трішечки – так, як усі, хто її оточує, виявилося для 

дівчинки зовсім непросто. Довелося пройти 

випробування на міцність: дізнатися, що значить 

слово «ганебний» і що від брехні страшенно 

свербить усе тіло. Невдачі, здається, переслідують Джуді. І 

настрій від того ніяк не покращується. Зрештою, дівчинка робить 

перший крок до своєї справжньої мети – стати лікарем. Але що, 

як вона стане знаменитою, бо потрапить у в’язницю? Або стане 

привидом лікаря ляльок? 

  Як завжди, смішна й чутлива книжка ненав’язливо показує 

напружені, межові моменти зсередини: Джуді сама проходить 

через свої поразки й усі її почуття нам відомі. Дорослі в повісті, як 

і належить дорослим, чутливі й усе розуміють. Делікатно роблять 

вигляд, що все під контролем. 

 

Книга 3 «Джуді Муді рятує світ» (2002 рік) 

 

Діти у Меґан МакДоналд страшенно 

підприємливі: продають «метеоритний пил» та старі 

іграшки на гаражних розпродажах, мало що не в 

кожній книжці із цієї серії є випадок, коли хтось бере 
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участь у конкурсі. Третя книжка, власне, так і починається: 

конкурс найкращого малюнка для лейкопластиря заохочує і 

Джуді, і Стінка (вибачте, Джеймса). Але що саме виграє героїня? 

Як і належить дітям її віку, у Джуді з’являється нав’язлива 

ідея порятунку тропічних лісів. Зі слів учителя, пана Тодда, 

виходить, що у справі спасіння світу й один у полі воїн. Джуді 

сприймає це занадто буквально і починає свою боротьбу за 

зцілення природи – бажано ще до сніданку! 

Сміттєвий детектив знає все про переробку, і сім’я стає 

заручницею її починань. Реакція дорослих дивовижна: мама не 

фарбує губи помадою, зробленою, як думає донька, із 

використанням тропічних лісів, тато п’є лише півгорнятка кави, 

щоби підтримати молодшого сміттєзнавця. Пан Тодд і 

директорка школи також ідуть назустріч дітям, коли ті всім 

класом збирають пляшки й надсилають зароблені гроші в Коста-

Рику. 

 

Книга 4 «Джуді Муді віщує майбутнє» (2003 рік) 

Повість допомагає розібратися ще в більшій палітрі 

настроїв. Наполегливість Джуді вражає: з’їсти три миски 

кукурудзяних пластівців та передивитися ще три 

порції лишень для того, аби знайти приз. 

Виявилося, сюрприз того вартий, адже це – 

перстень настрою. З такою річчю можна й 

майбутнє провіщати: треба тільки бути уважною, 

спостережливою та щирою. До всіх відомих 
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почуттів Джуді додається дещо нове. Це червоний колір перстня – 

любов. Хто в кого закоханий, і як це допомагає героїні розвивати 

свої екстрасенсорні здібності, дізнаємося із четвертої повісті.  

Чутливість дорослих (коли Джуді вирушає шукати свій 

поганий настрій, батьки їй зовсім не допомагають – не піддаються 

на провокації) зовсім не означає, що дівчинка не отримує білу 

картку чи не сидить в «Антарктиді» за погану поведінку на уроках, 

або у своїй кімнаті, якщо погано поводилася вдома. 

Жодних стереотипів і до розділення ролей у побуті: тато 

висаджує квіти й готує вечерю, поки мама читає у своєму 

рожевому кріслі. Задля справедливості додамо, що тато вміє 

варити лише спагеті. 

 

Книга 5 «Джуді Муді - лікарка» (2004 рік) 

  Джуді Муді завжди знаходить пригоди, але і 

в неї бувають погані дні, коли не хочеться йти до 

школи, особливо в дощову погоду. Тоді вона 

вигадує собі хворобу, але мама невблаганна. Та 

коли трохи запізнившись Джуді заходить до свого 

класу на неї чекає загадкова несподіванка — за 

столом вчителя сидить скелет!.. Клас має зайнятися проектом про 

тіло людини. Діти вивчатимуть будову скелета, черепа та 

відвідають лікарню, де вони зможуть побачити справжніх лікарів. 

 Ця книга – це чудовий вступ до розмов про людський 

організм, його можливості, хвороби, лікування, розвиток, 

народження. А Джуді зрозуміє, що хвороби не так весело, як 

вона думала на початку. 
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Книга 6 «Джуді Муді проголошує незалежність» (2005 рік) 

 Це так обурливо, коли в тебе купа обов’язків і 

жодних свобод! Щодня треба причісуватися, чистити 

зуби, застеляти ліжко, годувати Мишу, а ще – бути 

доброю до меншого брата! Джуді Муді вирішила 

проголосити незалежність. Та їй доведеться докласти 

чимало зусиль, аби переконати батьків, що вона 

може бути самостійною й відповідальною. 

 

Книга 7 «Джуді Муді навколо світу за 8 ½ днів» (2006 рік) 

Як бути, якщо в тебе з’являється новий друг 

– цікавий і прикольний, а давні приятелі 

ображаються, що ти зовсім про них забула? Чи 

впорається Джуді? Чи помириться з Рокі й Френком 

вчасно, щоб підготувати разом шкільний проект?  

Нова дружба викликає багато проблем у 

Джуді з її старими товаришами й шкільним навколосвітнім 

проєктом, над яким вони разом працюють. Та історія вчить нас, 

що ніколи не треба забувати про друзів і завжди намагатися 

виконувати те, що обіцяєш.  

Ця книга про дружбу та ревнощі, а також про шкільні 

невдачі та шляхи подолання їх. 

 

Книга 8 «Джуді Муді йде до коледжу» (2008 рік) 

Улюблений учитель поїхав у відрядження, а 

вчителька на заміну впровадила нові правила. На 

математиці вона роздає цукерки – усім, окрім Джуді 

Муді, тому Джуді потрібно займатися додатково, зі 
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студенткою-репетиторкою. Чи полюбить Джуді математику? Чи 

здивує пана Тодда, коли він повернеться до школи? Як сприймуть 

друзі нове захоплення Джуді Муді? 

 

Книга 9 «Джуді Муді - детектив» (2010 рік) 

Зникає цуценя, якого навчають як 

поліційного собаку. Третьокласниця Джуді 

створює детективне агентство, щоб розгадати 

таємницю, наслідуючи свою літературну героїню 

Ненсі Дрю. 

 Гарна пропозиція для юних любителів 

кримінальних загадок. Книга захоплює із перних 

сторінок. Читачі дізнаються, що необхідно мати кожному юному 

детективові, як провести слідство і чому не варто робити надто 

поспішних висновків. 

 

Книга 10 «Джуді Муді й НЕнудне літо» (2011 рік) 

Джуді, як ніколи певна, що на неї та її друзів 

чекає найграндіозніше літо в житті! Однак її 

мегаплан летить шкереберть: друзі роз’їхалися, 

батьки вирушили самі до Каліфорнії, а Джуді 

залишилася вдома зі Стінком і дивакуватою 

тіткою Опал. НЕнудне літо під загрозою! Та Джуді 

Муді не була б собою, якби не знайшла нагоди 

втрапити в шалені пригоди: катання на «Верескливому монстрі», 

перегляд зомбі-фільму, полювання на біґфута та пошуки пана 

Тодда... І, здається, це таки найкрутіше літо в її житті! 
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Книга 11 «Джуді Муді й талісман невдачі» (2012 рік) 

Відтоді, як у Джуді Муді є щасливе пенні, 

вона тримає смугу удачі за хвіст. Тож їй 

обов’язково має пощастити й на шкільній 

олімпіаді грамотіїв, адже переможцеві випаде 

нагода помандрувати до Вашингтона, де живе 

сам президент! Але через одну прикру 

випадковість її щаслива монетка обертається на 

талісман невдачі. Чи завадить це Джуді Муді потрапити до 

Вашингтона? Аж ніяк! 

Заздрість – це почуття, яке буває у кожного. Важко 

визнати, що хтось міг обіграти нас на змаганнях, тому що він був 

просто кращим. Ми звинувачуваємо наші поразки в невдачі. Та 

разом із Джуді Муді ми дізнаємося, що іноді не варто 

розраховувати на удачу, а краще просто більше працювати. 

 

Книга 12 «Джуді Муді - марсіянка» (2014 рік) 

Як відомо, Джуді Муді славиться своїми 

настроями. Іноді кращими, частіше гіршими. Та 

нарешті настає День навпаки – її улюблений день 

року. 

Дівчинка вирішує здивувати всіх своєю 

зовнішністю та поведінкою. Замість зачіски з 

пташиного гнізда, яку має щодня, в той день вона 

гарно зав’язала своє волосся. Сховала улюблену футболку та 

вдягла красивий одяг. А поводилася так, ніби це була не вона. 

 Джуді всіх здивувала, і їй це настільки сподобалося, що 

вирішила зробити собі Тиждень навпаки. Та коли її зачесане 
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волосся, відповідне вбрання і гарний настрій тривають довше 

запланованого, її друзі починають хвилюватися. Чи може ця нова 

Джуді – прибулець? 

Книга 13 «Джуді Муді та список бажань» (2016 рік) 

Усі знають, що Джуді Муді — королева 

списків! Але такого списку, як у бабусі Лу, вона ще 

не мала — списку останніх бажань, які варто 

здійснити, поки не зіграєш у ящик! Надихнувшись, 

Джуді береться складати власний список того, що 

хоче втілити до четвертого класу: прокрутити 

колесо, покататися на коні, побувати у справжній 

Антарктиді й не тільки... Та чи встигне вона це здійснити і що буде, 

коли бабуся Лу виконає все заплановане зі свого списку?..  

 

Книга 14 «Джуді Муді  та королівське чаювання» (2017 рік) 

У Джуді Муді фіолетово-королівський 

настрій! Виявляється, колись Муді (тобто їхні 

сміливі предки) жили в Англії. Тож, якщо вірити 

нотаткам її дідуся, Джуді навіть може бути 

родичкою — королівські фанфари, будь ласка, — 

самої королеви! Може, вже час пакувати її 

фіолетовий халат для ночівлі у Букінгемському 

палаці? Але от халепа, а якщо її прадідусь у тринадцятому коліні 

не був королівської крові?.. Тепер Джуді має справжню 

королівську таємницю, яку воліє сховати десь у підземеллі, 

особливо від Джесіки Фінч-Зрадинч!  
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Книга 15 «Джуді Муді: книжкова вікторина» (2018 рік) 

Джуді Муді мріє про перемогу. Разом із 

командою «Книжкових черв’ячків» зі школи імені 

Вірджинії Деер вона готується до «Вибухової 

книжкової вікторини» і мріє здобути Кубок 

книжківників! До чого тільки не вдається Джуді, аби 

краще підготуватися до вікторини й перечитати 

шалено багато книжок. Як-от, звисає головою 

донизу, як Пеппі Довгапанчоха, чи вчиться швидкочитанню. Але 

чи допоможе їй це вибороти кубок у «Захисників-кровопивць зі 

штучними вусами» з Академії розумак? Адже у команді 

противників сильна суперниця-четвертокласниця. 

 

Книга 16 «Джуді Муді у понеділковому настрої» 

Барабульки! Чому щодня не може бути субота? 

У Джуді Муді знову було щось не те із 

настроєм — із понеділковим настроєм. Вона 

прокинулася саме того понеділка, що не обіцяв 

нічого крутезного: ще один нудний день у тому 

самому класі за тією самою партою... Аж поки пан 

Тодд не підкинув їй ідею! А що, як вигадати свято на 

кожен день тижня? ГРАНДІОЗНО! Але чи справді це так класно — 

мати свято на щодень? Після Дня вшанування бульбашкової 

плівки, Дня бла-бла-бла та купи інших днів із шаленими пригодами 

Джуді вже не така певна… 
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«Супермегакласна книжка цікавезних завдань від Джуді Муді» 

(Спеціальне видання) 

"Супермегакласна книжка цікавезних 

завдань від Джуді Муді" – це справжній скарб для 

молодших читачів, які хочуть зануритися в світ 

веселощів та розваг разом із улюбленою 

героїнею, Джуді Муді. Меґан МакДоналд 

створила чудовий посібник, який не тільки 

розважатиме дітей, а й спонукає їх вдумливо 

міркувати, розвиватися та творчо виражати себе. 

Найкраще у цій книзі – це багатство різноманітних завдань 

та розваг, які заохочують дитину розширювати свої межі. Від 

творчих завдань до головоломок, від кумедних тестів до 

інтерактивних ігор – кожна сторінка цієї книги запропонує юному 

читачеві щось нове та захопливе. Це не просто збірка завдань, а 

справжня можливість весело провести час і одночасно розвинути 

свій розум та креативність. 

Книга відкриває двері до світу розваг, де діти можуть 

вільно виражати свої думки, розгадувати головоломки та творити 

щось нове.  

 

«Щоденник настрою від Джуді Муді» (Спеціальне видання) 

Книга допомагає розпізнавати й приймати 

різні настрої: від фіолетового-на-вершечку-світу до 

зеленого від заздрощів та настрою-підгорілих-

тостів. Інтимність щоденникового запису дозволяє 

поділитися тим, за що могло бути соромно. 

Відверто проговорюються найнеприємніші події в 



18 

 

житті та непрості почуття. Батьки, будьте уважні: щоденник 

запитує про братів/сестричок та про домашніх улюбленців! 

Ідея розповісти про різні настрої як природну частинку 

маленької особистості втілена пречудово. Гумор злого обличчя, 

Настрій робити операції (лялькам), Настрій-на-вершечку-світу, 

Настрій рятувати світ, погляд анаконди, злий-на-всю-сім’ю гумор – 

на це все мають право і Джуді Муді, і будь-хто з нас. 

Батьки, брат, друзі, вчитель не сваряться й не «коригують» 

настрої Джуді, лише констатують їх: «Ти знову не в гуморі, так?», 

«Вона плаче!», «У тебе поганий настрій?». Джуді може сказати у 

відповідь «Грррр!», може бути в’їдливою, вередливою, скаженою 

від люті, однак її не змушують почуватися так, як вигідно 

дорослим. Її навіть не розчісують силоміць. 

 

Запитання для вікторини 

 

1. Хто така Меган Макдоналд? (Американська дитяча 

письменниця) 

2. Ким вона є за професією? (Бібліотекарка) 

3. Як називалась перша книжка Меган Макдоналд? («Це 

дійсно будинок рака-самітника?») 

4. В якому році вийшла перша повість «Джуді Муді»? (У 2000 

році) 

5. Назвіть ілюстратора серії книг Меган Макдоналд «Джуді 

Муді». (Пітер Рейнолдс) 

6. Що означає «Муді»? («Мінливий у настрої») 

7. Кого у повісті звали на прізвисько «вонючка»? (Стінка 

Муді) 
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8. Що колекціонувала Торі? (Пакетики цукру з малюночками; 

«Джуді Муді проголошує незалежність») 

9. Як звали кішку Джуді Муді, «яка вміє давати п’ять»? (Миша) 

10. Якого числа Джуді Муді написала свою Декларацію 

незалежності? (Четвертого джудня; «Джуді Муді 

проголошує незалежність»)  

11. Назвіть перший пункт Декларації незалежності Джуді Муді? 

(Свобода від чищення зубів; «Джуді Муді проголошує 

незалежність») 

12.  Як називалась гра, «де треба пінцетом витягати щось із 

тіла «пацієнта», намагаючись не зачепити країв…»? 

(«Операція»; «Джуді Муді - лікарка») 

13.   Кого намагалися клонувати Джуді, Рокі та Френк? 

(Морську свинку Арахіску; «Джуді Муді - лікарка») 

14.  На чому були написані такі написи: «Я з’їла акулу», «Мир – 

це прогресивно»? (На футболках; «Джуді Муді йде до 

коледжу») 

15. Хто з героїв книги «Джуді Муді» колекціонує таке: камінці, 

гумових жуків, гумки, п’ятицентові монетки з бізонами, 

комікси, маленькі мильця? (Френк Перл) 

16.  Що можна знайти під ліжком у Джуді Муді? (Столики для 

піци, висохлий чорнослив, кішку Мишу, клубки пилюки, 

загублені шкарпетки) 

17.  В який день тижня відбулася «Нічна хода кладовищем»? (У 

суботу; «Джуді Муді й Ненудне літо») 

18. Що Джуді виграла у  автоматі м’яких іграшок «Супер 

клішня»? (Фіолетового носорога, помаранчеву корову й 

блакитну мавпу; «Джуді Муді й талісман невдачі») 



20 

 

19.  Про кого йде мова: «Вона їздить на зелено-ящірковому 

авто, яке називає Червневим Жуком, фарбується на руду, 

носить перстень на нозі й має сім проколотих дірок»? 

(Клоя; «Джуді Муді йде до коледжу») 

20.  Хто з героїв книги «Джуді Муді» любить морозиво 

«Шоколадна грязюка» та «Імла тропічних лісів»? (Джуді 

Муді) 

21.  Про яку установу говорив Стінк: «Вони там весь час 

тягаються з важкими книжками і слухають музику в 

навушниках. І якщо ти підеш до…, три чи чотири роки 

мусиш спати без мами й тата. І мусиш самостійно прати 

свій одяг!»? (Про коледж; «Джуді Муді йде до коледжу») 

22. Скільки заплатила Джуді Муді за щасливе пені? (П’ятдесят 

один цент; «Джуді Муді й талісман невдачі») 

23. Назвіть окремі книги Меган Макдоналд, присвячені Стінку 

Муді. («Стінк неймовірний хлопчик- коротунчик», «Стінк і 

неймовірний супергалактичний льодяник», «Стінк і 

найсмердючіші кросівки у світі», «Стінк і великий 

морськосвинський експрес».) 

24. Як називалася картина Джуді Муді, яка на виставці у 

коледжі отримала «Почесну відзнаку»? 

(«Портрет лейкопластиру, а не супової 

бляшанки, без тіней, колекційний 

екземпляр»; «Джуді Муді йде до 

коледжу»)  

25.  Що Джуді назвала «Фіолетовим поїдачем 

людей»? (Великий клубок ниток; «Джуді 

Муді - марсіянка») 
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Вгадай героя ! 

 Художниця-герилья (Тітка Опал) 

 Приборкувач білих ведмедів (Пан Тодд) 

 Верескун, мильна бульба в боулінгу (Френк) 

 Дослідниця тропічних лісів (Еймі Неймі) 

 Бігфутнутий на всю голову, фанат музичних туалетів, 

глашатай, вартовий часу «Клішні» і помічник-свинконянь 

(Стінк) 

 Дзвонар, виробник фальшивих зубів, опівнічний вершник 

(Пол) 

 Прикольна істота, кішка, яка вміє давати п’ять  (Миша) 

 Перша дівчинка-лікар, знаменита змінами настрою,  

шукачка пригод, володарка талісманів удачі. свинконяня, 

королева «Гарчальні» (Джуді Муді) 

 Малина-ожина-ролики-кролики-супер-пупер усезнайка з 

правопису (Джесіка) 

 Кловезна студентка, мегакосмічна репетиторка Джуді 

(Клоя) 

 Видатний Зенгзіні, зішкрябувач какуль (Рокі) 
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Меган Макдоналд 
та її веселі історії 

для дітей 

 
 

до 65-річчя від дня народження  

Меган Макдоналд 

 

  методичні рекомендації 
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